

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.5.7 星期四



找记者上壹点

读者热线>>>

0631-3616333

荣成统筹疫情防控和经济社会发展专题会议召开

市委书记、市委新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组组长包希安主持会议并讲话，吕劭伟、单浩仁等市领导出席会议。

本报讯 4月30日，荣成市召开统筹疫情防控和经济社会发展专题会议。市委书记、市委新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组组长包希安主持会议并讲话，吕劭伟、单浩仁等市领导出席会议。

会议指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，准确把握上级

最新工作要求，统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项任务。要抓紧抓实抓细常态化疫情防控各项工作，突出复学复课、景区景点、海上输入、住宿餐饮、公共交通等关键环节，完善规范外防输入、内防反弹等各项措施，持续巩固疫情防控成果，为经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

会议强调，要在常态化

疫情防控前提下，狠抓经济社会发展，深化挂包服务机制，用好重点问题提报机制，真正帮助企业解决实际困难，坚定企业高质量发展信心。要加大“双招双引”力度，抓住当前有利时机，突出重点区域、重点客商，高标准策划项目招商和人才对接活动，主动走出去、请进来，精准对接、精准施策，全力以赴引进高质量项目。要毫不放松抓好安全生产，

找准找全找透森林防火、道路交通、海上渔业等各领域风险点，制定可操作、能落地的整治措施，压实各级主体责任，从源头上消除风险隐患。要扎实做好“五一”假期值班值守工作，严格落实领导带班、信息报送、应急处置、督导检查等各项制度，确保节日期间经济社会发展平稳运行，各项重点工作有序推进。

(荣轩)

“激光炮”除异物助力企业复工复产

本报讯 “35千伏南公线4号塔B相防震锤上有风刮异物……”5月6日17时26分，接到巡视人员报告，35千伏南公线4号塔有漂浮物。考虑塔高27米，带电作业车很难靠近，国网荣成市供电公司作业人员决定对该塔实施激光炮清异物作业。

17时39分，当笔者赶到现场的时候，激光炮操作小组正在做现场勘查。问他们为什么来得这么快，班长彭守勇说：“接到任务的时候，我们正在

返回单位下班的路上，所以带着设备直扑了这里。”“风向西北，风力6级”“B相导线距地面24米左右，风刮异物白色，怀疑是户外广告的无纺布，一端缠裹在防震锤上，尾长约3米，正跟风舞动……”“异物现在看是绝缘的，但一旦下雨或着露，就成了导电体，搭挂到导线上就引发线路跳闸。”

“这条线路关乎着高铁站、高新产业园数十个重要用户和3000多居民，我们得

赶紧清除隐患。”现场勘测后，彭师傅感到很棘手：“无纺布烧灼要持续保持220度以上的高温，导线短时间能够承受的最高温度200度。”“高空风大，防震锤摆动不利于精确瞄准”“我们只能选择避开导线，跟着风向变化一点点的烧融。”

17时56分，太阳即将落山，正是下班时间，马路上车来车往，大风嗖的人全身凉透。他们在调试、预热后，通过瞄准镜，稳稳地将瞄准光

点调至防震锤无纺布包裹的铁件处小心避开导线出光，一点点烧灼。

19时18分，经过工作人员1个多小时努力，在不伤及导线的情况下，无纺布成功熔断，及时消除了导线缠绕异物隐患，影响电网安全运行的警报得以成功解除。

在最后，彭师傅他们用“我们端着这碗饭，就该做好这份事”“今日事，就该今日毕”给采访画上了一个句点。

(隋鹏飞)

荣成市人社局多措并举 保障劳动者工伤保险权益

本报讯 一是大力推进工伤保险扩面参保工作。严格落实贯彻落实中央、省市各级人社部门按项目参保相关政策规定，根据荣成市建筑行业特点，2018年3月1日人社局牵头制定了《关于深入推进建筑业参加工伤保险工作的通知》(荣人社发〔2018〕7号)，联合建设、安监等部门建立了“先参保、再开工”的工作机制，全面保证在荣建设的工程项目按项目参加工伤保险，保障参加工程项目的农民工依法享有工伤保险权益。自该项工作实施至今，

我市共有302家建设项目按项目参保，参保人数达18余万人次，基本实现了建设项目应保尽保。

二是简化工伤认定程序及待遇拨付手续。根据每个工伤案件的具体情况，建立了灵活多变的调查方式，对出海作业和长时间驻外人员实行预约调查，对距离较远不方便来我局调查的人员实行“上门”调查，对临近年底着急回家的建筑行业受伤职工实行优先集中调查，对案情简单的案件实行简易调查，最大程度为受

伤职工提供方便。在工伤待遇拨付方面，凡是能在报销系统中调取的材料，就不强迫职工提供；职工因需要需提前领取待遇的，在职工与单位同时承诺的情况下，可提前发放待遇，通过精简报销材料，实行职工承诺的方式，保障职工少跑腿、一次办好。

三是积极开展工伤预防宣传工作。建立了工伤普法宣传机制，以每年的4月—6月普法宣传月为契机，通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传手册、进企宣传、组织座谈、

业务培训、媒体访谈报道等多种形式，宣传工伤保险政策法规。截至目前，已经深入全市200多家企业进行了普法宣传，发放工伤保险知识手册10万余份，平均每年组织全市企业劳资人员业务培训2次，通过荣成人社微信公众号推送工伤政策解读50余条。通过宣传，提高了我市企业及职工对工伤预防的重视程度，更多的企业在按时参保的同时，加大了对安全生产投入，有效保障了职工的人身安全。

(李郡)



渔政“亮剑”护航休渔

山东省荣成市今年伏季休渔从5月1日开始以来，当地渔政执法船只在石岛湾、靖海湾和桑沟湾等荣成海域进行检查，依港管船，海陆并举，昼夜交替值班巡查，确保休渔秩序。

2020年5月6日，山东省荣成市石岛管理区石岛渔港内渔船在港有序停靠码头。

2020年5月6日，山东省荣成市渔政执法船在石岛湾海域常态化巡查。

杨志礼 李信君 摄



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ：2831374188